
Οδθγίεσ αίτθςθσ Υπεραρικμίασ και Μεταφόρτωςθσ Αιτιςεων 

Στθν ιςτοςελίδα τθσ διεφκυνςθσ http://dide.ser.sch.gr επιλζγετε το εικονίδιο «Ηλεκτρονικζσ 
Υπθρεςίεσ» 

 

 

 

Για τθν ειςαγωγι μασ ςτο ςφςτθμα ειςάγουμε ωσ όνομα χριςτθ το Α.Φ.Μ και 
κωδικό το Α.Μ.Κ.Α..Αν ζχετε προβεί ςτθν αλλαγι του κωδικοφ, χρθςιμοποιιςτε τον νζο 
κωδικό που ζχετε καταχωριςει. 

1. Επιλζγουμε 
Αίτθςθ Υπεραρικμίασ. 

http://dide.ser.sch.gr/


 

 

  

2. Κάνουμε κλικ ςτο κουμπί «Ειςαγωγι» 

Θα εμφανιςτεί μια νζα καταχϊριςθ για το ζτοσ 2024-2025. 

 

3. Επιλζγουμε ΝΑΙ ι ΟΧΙ, ανάλογα αν επικυμοφμε να κρικοφμε υπεράρικμοι. 
 

 
4. Επιλζγω τθν νζα αίτθςθ από το πλαίςιο επιλογισ για το ςχολικό ζτοσ 2024-

2025 

 

 



 

5. Κάνω κλικ ςτο κουμπί του εκτυπωτι, πάνω δεξιά ςτθ ςελίδα. 
 

 
 

6. Επιλζγουμε τθν επιλογι «Εκτφπωςθ επιλογισ» και κάνουμε κλικ ςτο κουμπί 
«Εκτφπωςθ» 

 

Εμφανίηεται θ αίτθςθ όπωσ παρακάτω: 
 

 

 
 



Για να εκτυπϊςουμε τθν αίτθςθ που εμφανίηεται, επιλζγουμε μζςα από το μενοφ του 
φυλλομετρθτι(Chrome, Mozilla, Internet Explorer) τθν επιλογι Εκτφπωςθ. Π.χ. για τον 

Mozilla ζχουμε το εξισ μενοφ: 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

Οι αιτιςεισ κα υπογραφοφν, πριν ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΘΟΥΝ. 

 

Οδθγίεσ μεταφόρτωςθσ Αιτιςεων 

Από το μενοφ Μεταφόρτωςθ αρχείων, επιλζγουμε «Αιτιςεων Διλωςθσ 
Υπεραρικμίασ» 
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Στθ ςυνζχεια επιλζγουμε «Ειςαγωγι» ϊςτε να μεταφορτϊςουμε τθν αίτθςθ που 
ζχουμε υπογράψει και μετατρζψει ςε αρχείο pdf. 

Στθ γραμμι που εμφανίηεται, το μόνο που χρειάηεται είναι να προςκζςετε το 
αρχείο τθσ αίτθςθσ, κάνοντασ κλικ ςτο «Προςκικθ αρχείων» και ςτθ ςυνζχεια το 
κουμπί «Αποκικευςθ όλων» ι το ςτθν αρχι τθσ γραμμισ. 

 

Στο τζλοσ κα μασ αποδοκεί ζνασ κωδικόσ μεταφόρτωςθσ. 

 

 

Το αρχείο μπορεί να είναι μόνο αρχείο .pdf και να ζχει μζγεκοσ ζωσ 2MB. Αν το 



αρχείο ςασ είναι μεγαλφτερο, μπορείτε να το ςυμπιζςετε ϊςτε να μικρφνει το 
μζγεκοσ, μζςω διάφορων online εργαλείων pdf. Ενδεικτικά: 

 

https://www.ilovepdf.com/(Επιλζγετε «Compress PDF») 

https://tools.pdf24.org/en/(Επιλζγετε «Compress PDF») 

 

Σε περίπτωςθ που κζλουμε να αλλάξουμε τθν αίτθςι μασ πρζπει να 
διαγράψουμε τθν προθγοφμενθ αίτθςθ κακϊσ και το αρχείο τθσ αίτθςθσ που 
μεταφορτϊςαμε. 

 

Διαγραφι Αίτθςθσ ι αρχείου αίτθςθσ που μεταφορτϊςαμε 

Διαγραφι Αίτθςθσ 

Στισ Αιτιςεισ Υπεραρικμίασ, επιλζγω τθν αίτθςθ που κζλω να διαγράψω. Στθν 
περίπτωςι μασ αυτι του ςχολικοφ ζτουσ 2024-2025 και από το κουμπί «Με 
επιλεγμζνα..» επιλζγω «Διαγραφι». Επιβεβαιϊνω τθ διαγραφι και θ αίτθςθ 
διαγράφεται, ϊςτε να δθμιουργιςω νζα. 

 

 

Διαγραφι αρχείου που μεταφορτϊκθκε 

 

Στθ μεταφόρτωςθ των αιτιςεων υπεραρικμίασ, επιλζγω τθν αίτθςθ που κζλω να 
διαγράψω. Στθν περίπτωςι μασ αυτι του ςχολικοφ ζτουσ 2024-2025 και από το 
κουμπί «Με επιλεγμζνα..» επιλζγω «Διαγραφι». Επιβεβαιϊνω τθ διαγραφι και θ 
αίτθςθ διαγράφεται, ϊςτε να μεταφορτϊςω τθ νζα αίτθςθ. 

https://www.ilovepdf.com/
https://tools.pdf24.org/en/

